

ABRIMEC

MACCHINE AGRICOLE
AGRICULTURAL MACHINERY



FALCIACONDIZIONATRICE FM 180/C • FM 230/C

Rotary Mowers with Conditioner

Faucheuse Coditionneuse

Segadora de Discos con Acodicionadora

Maeher Mit Knick-Oder Questcheinrichtung

Rulli in gomma con nervature a forma di chevrons, adatti per il condizionamento dei trifogli, erba medica e delle leguminose. La pressione dei rulli è graduata, tanto da permettere di regolare a volontà l'intensità del condizionamento. La larghezza delle andane, può essere regolata in base alla carreggiata del trattore, per evitare lo schiacciamento del foraggio. Il sistema di sgancio di sicurezza, vi potrà essere utile in caso di urti accidentali con ostacoli non visibili durante il lavoro. Un'efficiente articolazione consente alla falciaccondizionatrice di adattarsi ottimamente anche ai terreni più difficili. È possibile falciare il foraggio nei pendii e nelle rive, fino ad una inclinazione di quasi 45°. Un dispositivo di sollevamento idraulico con rapida chiusura della falciatrice permette il posizionamento verticale durante il trasporto. Il condizionatore si può smontare facilmente e utilizzare la falciaccondizionatrice come una normale falciatrice.

Rubber rolls with chevron-shaped ribs, suitable for the clovers, alfalfa and leguminous plants conditioning. The rolls pressure is as graduated to allow the adjustment of the conditioning intensity. The tiers width can be adjusted according to the tractor gauge, in order to avoid the deflection of the fodder. The safety releasing system, could be useful if casual collisions with unseen obstacles should be occur during the work. An efficient work allows the conditioning mower to fit properly to the most difficult soil. It is possible to mow the fodder in slopes and in banks, till an inclination of about 45°. An hydraulic lift device with a quick closing of the mower allow the machine to be set vertically if transported. The conditioner can be easily disassembled and it is possible to use the conditioning mower as a common mower.

Rodillos de goma con nervaduras en forma de chevrons, adaptos para el acondicionamiento de tréboles, hierbas medicas y plantas leguminosas. La presión de 105 rodillos esta graduada de modo que se pueda regular la intensidad del acondicionamiento a voluntad.

La anchura de la hilera puede ser regulada en base al carril del tractor, para evitar el aplastamiento del forraje. El sistema de desenganche de seguridad le podra ser util en el caso de choques accidentales con obstaculos no visibles durante el trabajo. Una articulacion eficiente permite a la segadora-acondicionadora di adaptarse también de modo optimo a 105 terrenos mas dificiles. Es posible segar el forraje en pendientes y riberas hasta una inclinación de casi 45. Un dispositivo de elevacion hidraulica con un cierre rapido de la segadora permite la colocación vertical durante el transporte.

El acondicionador se puede desmontar facilmente y utilizar la segadora-acondicionadora como una segadora normale.

Rouleaux en caoutchouc avec des nervures en forme de chevrons, indiqués pour le conditionnement des trèfles, de la luzerne e des légumineuses. La pression des rouleaux est graduée - pour permettre de régler tant que vous voudrez l'intensité du conditionnement. La largeur des andains, peut être réglée selon la voie e charretière du tracteur, pour éviter l'aplatissement du fourrage. Le système de décrochage de sécurité, vous pourra être utile en cas de chocs accidentaux contre des obstacles invisibles pendant le travail. Une articulation efficace permet a la faucheuse conditionneuse de s'adapter très bien même aux terrains les plus difficiles. Il est possible de faucher le furrage sur les pentes et les talus jusqu'à une inclinaison de 45 degrés environ. Un dispositif de relevage hydraulique à fermeture rapide de la faucheuse permet le positionnement vertical pendant le transport. Le conditionneur peut être démonté facilement et on peut employer la faucheuse conditionneuse comme une normale faucheuse.

Walzen aus Gummi mit Chevronsrippen. Sie sind für die Knickung und die Questchung der Klees, der Staatluzerne und der Leguminosen geeignet. Der Walzendruck ist soviel einer graduerte, als nötig ist, um eine reichliche Möglichkeit der Regelung Der Knick-oder Questcheinrichtung zu erlauben. Die Reiheweite kann auf Grund von der Fahrbahn des Schleppers reguliert werden, um die Questchung des Futters zu vermeiden. Das Sicherheitsauslösungssystem kann im Fall zufälliger Stoße während der Arbeit gegen unsichtbare Hindernisse nützlich sein. Eine wirksame Gelenkverbindung gestattet dem Maher mit knick-oder Questcheinrichtung auch den schwereren Boden sich sehr gut anzupassen. Es ist möglich, das Futter in den Hänge und in den Ränder bis auf eine Neigung fast 45° zu mahlen. Eine hydraulische Aushebevorrichtung mit schnelles Schließen der Mahmaschine erlaubt die vertikale Stellung während der Beforderung. Die knick-oder Questcheinrichtung kann einfach demontiert werden, und so kann man diese Maschine als eine normale Mahmaschine benutzen.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL BRIEF - CARACTÉRISTIQUE TECHNIQUES - CARACTERISTICAS TÉCNICAS - MERKMALE

					FM 180/C	FM 230/C
Attacco 3° punto	3 point hitch	Attelage 3 points	Toma de 3 puntos	Dreigespann		
Numero dei dischi	Disc drums	Nombre de disques	Número de discos	Nummer der Scheiben	4	5
Larghezza di taglio (M)	Cut width (M)	Largeur de coupe (M)	Ancho de acon. (M)	Senkrechte Weite (M)	1,85	2,25
Larghezza di condiz. (M)	Conditioning width (M)	Largeur de cond. (M)	Ancho de cond. (M)	Weite der Knick-oder Questcheinrichtung	1,50	1,50-2,0
Potenza richiesta (kW/hp)	Horsepower (kW/hp)	Puissance demandée (kW/hp)	Potencia requerida (kW/hp)	Erforderliche Kraft (kW/hp)	40/45	45/60
Rendimento orario in (ha)	Hourly throughput (ha)	Rendement horaire en (ha)	Rendimento orario in (ha)	Stündliche Leistung in (ha)	2,50	3,00
Larghezza di trasporto (M)	Road width (M)	Largeur de transport (M)	Ancho de transp. (M)	Beforderungsweite (M)		
Peso	Weight	Poids	Peso	Gewicht	640Kg	700Kg
A richiesta	Optional	Sur demande	Bajo pedido	Auf Wunsch		
Ruote posteriori	Rear wheels	Roues arrière	Ruedecillas posteriores	Hinteren Räderchen		

www.industrialmecabbriatamario.it

INDUSTRIAL MEC ABBRIATA MARIO SRL

COSTRUZIONE MACCHINE AGRICOLE



15079 SEZZADIO (AL) Italy

Tel. +39 0131 703177 • Fax +39 0131 703603

e-mail: info@industrialmecabbriatamario.it

IMPORTED AND DISTRIBUTED BY

Dati e caratteristiche tecniche non sono impegnativi • Data and technical features are not binding
Les informations et caractéristiques techniques sont fournies sans engagement
Los datos y las características técnicas deben considerarse como sujetas a eventuales modificaciones
Die Daten und technischen Merkmale sind nicht verbindlich